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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

DLOUHÁ LOUČKA 4 

říjen - listopad - prosinec 2018                       www.dlouhaloucka.cz 

 

    Drakiáda 2018 

 

PÁR SLOV ÚVODEM 

 

Vážení a milí spoluobčané,  

 skončilo nám horké léto, listí se zbarvilo do palety barev, a tím nám jasně dalo najevo, že o 

slovo se přihlásil podzim. Máme za sebou volby do zastupitelstva obce a občané si zvolili 

nové členy, kteří budou spravovat a zvelebovat naši obec. Rád bych poděkoval všem 

dosavadním zastupitelům za jejich práci i za to, že jsme dokázali všichni táhnout za jeden 

provaz. Tato naše jednotná součinnost je, dle mého názoru, patrná na výsledcích naší práce 

v našich obcích. 

Ladislav Koláček, starosta 

 

http://www.dlouhaloucka.cz/
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Popelnice na plasty a sklo do každé 

domácnosti 

 

 

Obec Dlouhá Loučka uspěla se žádostí na Státním fondu životního prostředí na 

„Doplnění systému odděleného odpadu v obci Dlouhá Loučka“. V rámci dotace jsou dva 

podzemní kontejnery. Jeden kontejner bude umístěn na ulici Uničovská a druhý v obci 

Plinkout. Součástí je rovněž 600 ks popelnic na plasty (žluté barvy) a 600 ks popelnic na sklo 

(zelené barvy). Nádoby na plast a sklo by měli obdržet majitelé nemovitosti do konce března 

2019 na základě seznamu, který bude na OÚ u p. Popelkové.  

Každá domácnost, která bude mít o výše uvedené popelnice zájem, se přihlásí osobně 

na OÚ u p. Popelkové, telefonicky na tel.č. 585 037 054 nebo emailem na: 

popelkova@dlouhaloucka.cz. Před odběrem popelnic podepíší žadatelé smlouvu o výpůjčce. 

Doba výpůjčky se stanoví ode dne podpisu na období 5 let. Ke dni následujícímu po dni 

uplynutí doby výpůjčky převede obec (půjčitel) vlastnické právo k popelnicím bezúplatně na 

vypůjčitele. 

 

Od dubna 2019 dojde k ukončení svozu pytlů s plasty a svoz popelnic bude prováděn 

popelářským vozidlem. Svoz plastů bude prováděn 1x za měsíc a svoz skla 1x za 8 týdnů.  

       

                                                                                                                                       Ladislav Koláček, starosta 

 

 

Vítězem komunálních voleb  

se v Dlouhé Loučce stali  

Starostové a nezávislí 
                              

      Ve volbách do zastupitelstva obcí konaných v pátek a v sobotu 5. a 6. října zvítězili v naší 

obci s velkým náskokem Starostové a nezávislí. Získali 39,21 %, což znamená 7 mandátů 

v 15 členném zastupitelstvu. Největší počet hlasů obdržel lídr kandidátky, dosavadní starosta 

Ladislav Koláček, a to 400. 

 Druhá se umístila strana Nezávislí, která získala 21, 67 % hlasů a 3 mandáty. Třetí se 

umístila Občanská demokratická strana s 10,51 % a získala tak 2 mandáty. Čtvrté místo 

zaujala Komunistická strana Čech a Moravy s 12,47 %, získala 1 mandát. Na pátém místě je 

Česká strana sociálně demokratická s 10,51 %, také s 1 mandátem.  Na posledním 6. místě se 

umístila volební strana Svoboda a přímá demokracie – T.Okamura s 9,38 % , opět s 1. 

mandátem. 

V zastupitelstvu obce Dlouhá Loučka tedy zasednou: 

Za stranu Starostové a nezávislí: Ladislav Koláček (získal 400 hlasů), MUDr. Milan 

Nasswettr (374), Ing. Zdeněk Černý (342), Mgr. Zdeňka Očenášková (325),  Milan Mazák 

(289), Eduard Hladiš (203), Robert Fišr (259), za Nezávislé: Bc. Pavel Beneš (308), Jaroslava 

mailto:popelkova@dlouhaloucka.cz
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Hubáčková (195), Petr Mathon (183), za Občanskou demokratickou stranu: Mgr. Martina 

Horňáková (256), Libor Geier (123), za Komunistickou stranu Čech a Moravy: Dagmar 

Skácelová (146), za Českou stranu sociálně demokratickou: Ivana Vébrová (118) a za 

stranu Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura: Miroslav Krestýn (106). 

Z celkových 1 571 voličů zapsaných v seznamech přišlo k urnám 787 voličů, tj. 50,09 %, což 

je něco málo nad republikovým průměr, který byl 47,34 %. Děkujeme všem voličům za jejich 

účast při volbách. Zvoleným členům blahopřejeme. 

Od středy 9. 10.2018 začala běžet 10 denní lhůta, po kterou je možné zpochybnit výsledky 

voleb tj. do dne 19. 10. 2018. Do 15 dnů od tohoto data musí stávající starosta svolat 

ustavující schůzi ZO.  

 

POMNÍK BOJOVNÍKŮM 
                 

            Něco z historie – vznik a obnova republiky 

 

           V letošním roce si připomínáme sté výročí obnovení svébytné české státnosti, 

vytvoření národního i politického sebeuvědomění a vznik ČESKOSLOVENSKÉ  

REPUBLIKY. 

Ve druhé polovině roku 1918 bylo již zřejmé, že Velká válka (později nazvaná První světová 

válka) se již chýlí ke svému konci. Bylo to zejména díky vstupu Spojených států amerických, 

které do války vstoupily v roce 1917. Za několik měsíců po Velké říjnové socialistické 

revoluci v listopadu 1917 Sovětské Rusko podepsalo 3. března 1918 ve městě Brest Litevsk 

separátní mír s Německem, jímž uznalo vítězství centrálních mocností na východní frontě, 

ukončilo ze své strany válku a opustilo své tehdejší spojence, Británii a Francii. V Evropě se v 

té době bojovalo zejména na území Francie a Itálie. Bylo již jasné, že mnohonárodnostní 

Rakousko – Uherská monarchie a Vilémovské Německé císařství, které byly strůjci této války, 

nemohou vyhrát a budou poraženy. 

K jejich porážce přispěly značnou měrou i Československé legie. Jedenáctého listopadu 1918 

se úplně vyčerpané Německo vzdalo – bylo podepsáno příměří. 

Název Československé legie vznikl až po válce, za války se používalo souhrnné označení 

revoluční dobrovolná vojska (později zahraniční československá vojska). Základ těchto 

vojsk začal vznikat již v roce 1914 z dobrovolníků, českých krajanů, kteří se hlásili do carské 

armády v Rusku a Cizinecké legie ve Francii. Čeští krajané v Rusku, z Varšavy, jejího okolí a 

z území Volyně, vytvořili jednotku zvanou Česká družina (nejednalo se pouze o Čechy a 

Slováky, ti však měli velkou převahu). Do tohoto vojska se postupně hlásili čeští a slovenští 

přeběhlíci z Rakousko-Uherské armády a také čeští a slovenští zajatci v Rusku. Krajané ve 

Francii byli v rámci francouzské Cizinecké legie začleněni do samostatné roty, pro kterou se 

vžilo označení Rota Nazdar. Počet českých a slovenských dobrovolníků se postupně 

navyšoval. Od roku 1917 se tvořily legie také v Itálii. Nesporné vojenské úspěchy 

Československých legií sehrály významnou roli při jednáních o vzniku samostatného 

Československa v roce 1918 jako nástupnického státu někdejšího Českého království. 

          Po vypuknutí Druhé světové války a zániku Československé republiky v roce 1939 

odešlo mnoho stovek československých vlastenců do Velké Británie a do Sovětského svazu, 

aby se zapojili do bojů proti hitlerovskému Německu. Ve Velké Británii se zapojili zejména do 

královského letectva, kde se zformovalo několik samostatných tzv. Perutí. Činnost příslušníků 
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československého letectva v jednotkách britského královského letectva Royal Air Force 

(RAF) během druhé světové války hrála velmi důležitou roli v boji proti německému 

nacismu. Vznik vojenské jednotky v Sovětském svazu za Druhé světové války má svůj 

prapůvod již v roce 1939, kdy po okupaci Čech a Moravy a vzniku Slovenského státu odešlo 

několik stovek vlastenců ilegálně do Polska a po jeho porážce do SSSR, kde zažili různé 

peripetie. Počátkem roku 1942 se v uralském městě Buzuluku začala po překonání 

nejrůznějších problémů formovat jednotka, která měla být základem nové Československé 

armády, tzv. Svobodovy armády. Kromě vojáků z československého legionu se do ní hlásili 

českoslovenští občané, žijící v SSSR, slovenští zajatci a přeběhlíci, původně bojující ve 

slovenské armádě proti SSSR, později i volynští Češi. Málo se již ví o tom, že většina z 

prvních 900 vojáků, kteří se do útvaru přihlásili, byli českoslovenští Židé. V březnu 1944 byla 

brigáda přemístěna na žádost Ludvíka Svobody na Ukrajinu do Rovna, které bylo střediskem 

volyňských Čechů. Zde byl vyhlášen nábor, do kterého se přihlásilo přes 12 tisíc 

dobrovolníků, z toho na 600 žen. Koncem dubna se brigáda s dobrovolníky přemístila do 

prostoru Černovic, kde probíhal intenzívní výcvik. Zařazením nováčků do armády tak vznikl 

První československý armádní sbor v SSSR, který byl doplněn jednak o dobrovolníky z 

Volyně a z Podkarpatské Rusi, jednak o československé občany, kteří se již zotavili po 

propuštění ze sovětských gulagů. Dohromady čítal sbor asi 16 000 vojáků.  Příslušníci 

československých vojenských útvarů, kteří v zahraničních armádách „na východě a na 

západě“ přispěli k porážce hitlerovského Německa, bojovali za obnovení Československé 

republiky a náleží jim úcta a náš velký dík. 

    Jaroslav Brachtl 

           Obec Dlouhá Loučka se na podnět Miloslava Zaorala rozhodla nechat zhotovit 

památník se jmény těch bojovníků za vlast, kteří byli občany Dlouhé Loučky a Plinkoutu, i 

když většinou se v obci nenarodili, ale v Dlouhé Loučce a Plinkoutu bydleli (v některých 

případech pouze krátkodobě). Pomník navrhl a zhotovil dlouholoučský rodák Pavel Surma, 

desky se jmény sponzorsky zhotovila Blanenská slévárna Ernst Leopold. 

Z bojovníků v První světové válce to byli tito občané: Brachtl Antonín *1879, Daněk 

Josef *1896, Fišr Albert *1883, Chrudina Štěpán *1890, Kouřil Jaroslav *1897, Pravda Josef 

*1879, Přecechtěl Vojtěch *1895, Sedlář Tomáš *1892, Škrabánek Josef *1885, Ticháček 

František *1874, Vařeka František *1897, Vykydal Josef *1896, Žák Josef *1893. 

Z bojovníků ve Druhé světové válce to byli tito občané: Anděl Václav *1916, Andělová Olga 

*1919, Anděl Vladimír *1915, Cajtchaml Emil *1922, Cinegr Josef *1915, Cinegr Václav 

*1911, Dušek Josef *1927, Horák Josef *1920, Hucl Václav *1915, Hybrant Vladimír *1921, 

Chromý Václav *1910, Kettner Josef  *1913, Kolařík Josef *1927, Kotouč Václav *1914, 

Krejcárek Miloslav *1906, Kutnar Bohumil *1910, Malák Václav *1913, Malák Vladimír 

*1914, Mastný Vladimír *1908, Olič Jiří *1923, Pekárek Vladimír *1916, Polívka Josef 

*1922, Přibyl Josef *1920, Přibyl Václav *1922, Škrabánková Marie *1925, Špička František 

*1924, Štech Václav * 1916, Tichý Vladimír *1920, Tuček Josef *1909, Víteček Vladimír 

*1919, Vohralík Josef *1915, Vohralík Vladimír *1905, Volák Josef *1906, Zahrádka Emil 

*1916, Zahrádka Vladimír *1914.   

          Slavnostní odhalení pomníku se uskuteční v neděli 28. října 2018 v 10 hodin v parčíku 

vedle obecního úřadu. Organizátoři této akce doufají, že odhalení pomníku se v hojném počtu 

zúčastní co nejvíce potomků výše uvedených bojovníků za vlast a hojný počet spoluobčanů. 

Pokud máte kontakt na potomky, kteří nebydlí v obci, informujte je laskavě o této akci, aby se 

jí v případě zájmu mohli také zúčastnit. 

Starosta obce Ladislav Koláček             
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

 

          K povinné školní docházce jsou k 30. 9. 2018 zapsáni celkem 173 žáci. V pondělí 3. září 

zamířilo poprvé do školních lavic také 19 prvňáčků. Ve třídě je přivítala jejich třídní učitelka 

Mgr. Martina Horňáková a ředitel školy Mgr. Leopold Kropáč. Poté se všechny děti 

z budovy U Modré hvězdy přesunuly 

do sálu kulturního domu. Zde 

proběhlo společné slavnostní zahájení 

školního roku. Prvňáčci poznali své 

patrony z řad žáků 9. třídy, kteří jim 

předali pamětní placky. Dále byla 

připravena krátká prezentace 

z činnosti školy a kulturní vystoupení. 

Školní družina pracuje ve třech 

odděleních a je do ní přihlášeno 76 

dětí. Všem dětem jsou nabízeny také 

další aktivity v rámci tradičních 

kroužků a šablon z OP VVV. 

Novinkou v úvodu letošního školního roku byl projekt Edison. ZŠ Dlouhá Loučka navázala 

spolupráci se studentskou organizací AIESEC a zapojila se do projektu Edison. V rámci 

tohoto projektu na naší škole působili v týdnu od 17. 9. do 21. 9. 2018 tři zahraniční 

vysokoškolští studenti: Tamta Pasurisvili - studentka psychologie z Tbilisi v Gruzii, Ayushee 

Koul, studentka angličtiny z Nového Dillí v Indii a Batuhan Lüleci z Istanbulu v Turecku, 

který v současné době studuje sociálně-kulturní studia v německém Münsteru. Batuhan také 

pobýval dva roky v Severní Karolíně v USA. Všichni stážisté se zapojili do práce ve škole. 

Stážisté se podíleli přímo na výuce. Ve svých vstupech seznámili žáky v každé třídě 

s kulturou a přírodou ve svých rodných zemích, zapojili se do různých činností 

při vyučování a pomáhali při organizaci Kolečkiády a módní přehlídky pro žáky 1. stupně. 

Batuhan se zapojil do činností v tělesné výchově, kde ho naši hoši učili základy florbalu a 

diskgolfu. Po celou dobu jejich pobytu byli naši žáci nuceni komunikovat se stážisty 

anglicky, což podnítilo jejich 

motivaci k výuce cizích 

jazyků. Škola zajistila 

stážistům také doprovodný 

program. Na konci projektu 

– v pátek 21. 9. 2018 se 

uskutečnil  

Den otevřených dveří na 

hlavní budově ZŠ. Součástí 

této akce byla i prezentace 

Global Village.  Stážisté 

připravili ve cvičném bytě 
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svá oblíbená jídla. Návštěvníci školy měli možnost, kromě vlastní prohlídky, ochutnat také 

jídla z gruzínské, indické a turecké kuchyně, seznámit se se stážisty a pohovořit s nimi. 

                    Celou akci by nebylo možno uskutečnit bez podpory rodin našich žáků. Děkujeme 

rodinám Bršťákových, Koukolových a Žochových, které poskytly stážistům po dobu jejich 

pobytu na naší škole ubytování a celkově se o ně postaraly v době, kdy si neplnili své 

povinnosti ve škole a neúčastnili se školou připraveného programu.   

 

Poděkování 

Rada obce děkuje paní Terezii Slawové za růže, které věnovala  pro výsadbu na veřejných 

prostranstvích. 

 

DRAKIÁDA 2018 

 

       Letošní drakiáda byla opět velice úspěšná.  Děti plnily různé úkoly, skládaly vlaštovku, 

malovaly křídou na asfalt aj. Zúčastnily se také soutěže v házení vlaštovkou, vyráběly větrník 

a hlavně pouštěly své krásné draky. Drakiády se 

zúčastnilo kolem padesáti dětí s doprovodem rodičů 

nebo prarodičů. Děti mohly také sledovat ukázky 

létání modelů letadel a vrtulníku.  Někteří si také 

opékali špekáčky  na připraveném ohýnku.  

SRPDŠ už nyní připravuje další akci pro děti, 

kterou bude Dyniáda v pátek 2. listopadu v parku v 

Dlouhé Loučce.     

                                 Těšíme se na vaši hojnou účast.       

                               SRPDŠ Dlouhá Loučka  

                  

 

NAŠI ČÁPI 

 

 

Drama čapího hnízda v Dlouhé Loučce vzbudilo velký zájem veřejnosti o další osud 

čápů přijatých do záchranné stanice ve Stránském. 

Stručně jen připomínáme, že 10. června byl v polích za Dlouhou Loučkou odchycen dospělý 

čáp zraněný výbojem ze sloupu elektrického vedení. Po týdnu došlo ke smrtelnému zranění 

druhého čápa na sloupu přímo ve vesnici. Tři osiřelá mláďata byla na hnízdě napadena dalším 

čápem, který chtěl hnízdo obsadit. Proto byla za pomoci hasičů mláďata vyjmuta z hnízda a 

převezena do záchranné stanice ve Stránském. Jejich zdravotní stav byl tak vážný, že se 

podařilo zachránit jen jedno mládě, které bylo velkým bojovníkem a za každou cenu chtělo 

žít. Po dvouměsíční péči byli oba čápi v dobré kondici a schopní letu.  
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Mládě bylo převezeno do partnerské stanice v Pateříně, která se stará mimo jiné o 

handicapované čápy. Tam se mládě osamostatnilo a nyní už oba čápi odletěli do teplých 

krajin. Za patnáct let činnosti přijala Záchranná stanice ve Stránském 4410 živočichů, od 

začátku letošního roku jich je už 127. Většinou jde o ptáky, ale byli mezi nimi i savci – srny, 

srnčata, zajíčci, kuny, veverky. U 

těchto mláďat většinou jde o 

nekompetentní zásah veřejnosti. 

„Našli jsme malého srnečka nebo 

zajíčka, ležel sám a opuštěný, tak 

jsme vám ho přinesli, zaznívá 

nejčastěji z úst rádoby 

zachránců. Samozřejmě mládě, 

které je cítit lidským pachem, 

nemůžeme vrátit do přírody, 

protože jej rodiče odmítnou a 

mládě uhyne. Když taková 

mláďata v přírodě lidé najdou, 

pro ně a jejich děti jsou 

samozřejmě roztomilá, rozhodně 

by na ně ale neměli sahat. Navečer se k nim rodiče vrátí a postarají se o ně. U ježků jde 

většinou o přejetou samici a v blízkosti se najdou mláďata, i s takovým případem jsme se 

setkali, veverky nebo kuny zase vypadnou z hnízda při velkých větrných poryvech. Nebo sami 

rodiče vyhodí z hnízda velmi slabé jedince, lidé je najdou a my pak stojíme před rozhodnutím, 

zda vrátit do přírody to, co ona sama nechtěla,“    

            Petr Schäfer. JiKo 

 

 

 

Vysazení lípy u příležitosti 100. výročí 

vzniku republiky 

 

 

Rok 2018 je ve znamení celonárodních oslav 100 let od vzniku 

Československa. 

Je u nás pěkným zvykem sázet na paměť důležitých událostí 

stromy. V případě slavnostních výsadeb vážících se k výročí 

republiky se jedná zpravidla o lípu – náš národní strom. 

Tisíce pamětních lip je letos vysazováno u příležitosti 100. výročí vzniku Československé 

republiky. 

Spolek Jáchyma Pivce a děti ze ZŠ, za podpory obce, společně vysadí nové jubilejní stromy, 

které ponesou poselství naší národní historie. 

Jednu z těchto lip zasadí děti ZŠ v prostoru před školou u Modré hvězdy ve středu 31. 10. 

2018 kolem desáté hodiny.  
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Společenská kronika 
 

Významné výročí oslavili: 

 

80. narozeniny:   Anna MACEČKOVÁ            

95. narozeniny:   Marie ŠVENDOVÁ    

96. narozeniny:  Alena PRAŽÁKOVÁ , Růžena HRADILOVÁ 

 

Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich životnímu jubileu a 

přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

 

Sňatek uzavřeli: 

18. 8. 2018 Pavel VYKYDAL – Dlouhá Loučka 

                        Veronika SEHNALOVÁ – Dlouhá Loučka                       

 

  Robert KRŠA – Dlouhá Loučka 

  Hana KOBYLKOVÁ – Dlouhá Loučka                        

 

  Ondřej BOHATA – Uničov, Benkov 

  Veronika HÁJKOVÁ – Medlov, Králová 

 

1. 9. 2018  Patrik ŠRUTKA – Rýmařov 

  Lenka FIALOVÁ – Uničov 

 

3. 10. 2018 Pavel NAKLÁDAL – Dlouhá Loučka 

  Miroslava NAKLÁDALOVÁ – Dlouhá Loučka 

 

Novomanželům přejeme mnoho štěstí a radosti ve společném životě. 

 

              Naposledy jsme se rozloučili:  

     6. 7. 2018  Marcel VYSOUDIL - 23 let, Plinkout 

     5. 8. 2018  Markéta MORÁVKOVÁ – 83 let, Dlouhá Loučka 

   13. 8. 2018  Emílie VÁCLAVÍKOVÁ – 69 let,  Dlouhá Loučka 

      

 

                                      Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
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Úspěch v soutěži o nejlepší 

rodinnou firmu roku v ČR 
   

Ve středu 10. října 2018 se konalo vyhodnocení 7. ročníku soutěže Equa Bank 

Rodinná firma roku, kterou organizuje Asociace malých a středních podniků a živnostníků 

ČR (AMSP ČR). Vítězové byli slavnostně dekorováni u příležitosti 16. ročníku Dne 

podnikatelů ČR v pražském hotelu Ambasador, kde AMSP ČR současně vyhodnotila hlavní 

tuzemskou podnikatelskou aktivitu letošního roku – Rok rodinného podnikání 2018. Ten 

byl velkým zlomem pro rodinné podnikání, neboť asociace iniciovala legislativní ukotvení 

rodinného podnikání. Do soutěže bylo nominováno 406 českých firem, ze kterých jen TOP 10 

postoupilo do finále v Praze. 

 

Pořadí Equa bank Rodinná firma roku 2018, kategorie „Střední firma“: 

 

1. místo PETROV, spol. s.r.o. firma je největším výrobcem akustických klavírů a pianin 

v Evropě, firma byla založena v roce 1864. 

2. místo BIOMAC s.r.o. – firma vyrábí a prodává ekopaliva z dřevní biomasy (dřevěné 

brikety, krbové dřevo, podpalovací třísky, grilovací uhlí a briketky). Disponuje vývojovým i 

montážním oddělením 

a provádí servis 

technologií briketáren 

a peletáren. Firma 

vznikla v roce 2000. 

V současné době v ní 

aktivně pracuje 9 členů 

rodiny Černých. 

BIOMAC zaměstnává 

132 pracovníků. 

Kromě českého trhu 

firma exportuje svoje 

výrobky do 11 zemí 

Evropy. 

 

Ceny za 2. místo přebírají Zdeněk a Jana Černí 

3. místo Centrum FotoŠkoda – firma disponuje s širokou nabídkou fotoaparátů, videokamer 

a příslušenstvím. Založena byla v roce 1991.  

Obec Dlouhá Loučka si velice váží skutečnosti, že majitel oceněné firmy BIOMAC, s.r.o. je 

našim občanem. Panu Ing. Černému gratulujeme k dosaženým výsledkům a přejeme, aby 

firma nadále prosperovala a sklízela mnoho dalších úspěchů.  
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POZVÁNKY NA AKCE 
 

25. 10. 2018 KONCERT DECHOVÉHO ORCHESTRU dětí ZUŠ u příležitosti vzniku 

17:00 hod.      republiky. V kulturním domě v Dlouhé Loučce, vstupné dobrovolné. 

28. 10. 2018 KPH Dlouhá Loučka uvádí KONCERT Jany Kopicové (hoboj) a Dity  

14:00 hod.      Eiseltové (klavír) v knihovně obecního úřadu 

 

2. 11. 2018 DYNIÁDA A SLAVNOST SVĚTEL v zámeckém parku, občerstvení  

17:00 hod. zajištěno, pořádá SRPDŠ. 

 

16. 11. 2018 PŘÍRODNÍ KRÁSY NORSKA s panem Miroslavem Králem. 

  Beseda s promítáním v místním kině, pořádá Obec Dlouhá Loučka. 

 

17. 11. 2018 PODZIMNÍ BÁL v sále KD Dlouhá Loučka, hraje skupina FOFROVANKA 

                        Pořádá Spolek Jáchyma Pivce 

 

23. 11. 2018 PRAVÁ KUBA – cestopisná přednáška s tancem a promítáním v sále 

18:00 hod. místního kina. Přednáší paní Slávka Chrpová. 

 

30. 11. 2018 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU s ohňostrojem, hrají a zpívají  

17:00 hod. děti ZŠ, pořádá Obec Dlouhá Loučka a SDH Dlouhá Loučka. 

 

1. 12. 2018 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU NA KŘIVÉ,  

17:00 hod. hrají a zpívají děti ZŚ 

 

1. 12. 2018 VÁNOČNÍ PRODEJNÍ TRHY v sále KD Dlouhá Loučka. 

 

1. 12. 2018 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA POD VÁNOČNÍM STROMEČKEM 

  Repro hudba, bohaté občerstvení. Pořádají ženy a SDH Plinkout. 

 

5. 12. 2018 MIKULÁŠSKÉ KINO pro děti I. stupně ZŠ, pořádá SRPDŠ Dlouhá Loučka. 

 

7. 12. 2018 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU V PLINKOUTĚ  s ohňostrojem, 

  DOMÁCÍ ZABÍJAČKA. Hrají a zpívají děti ZŠ, pořádá SDH a ženy Plinkout  

  a Obec Dlouhá Loučka. 

 

15. 12. 2018 TURNAJ VE STOLNÍM TENISE v KD Plinkout, pořádá SDH Plinkout 

  a firma BIOMAC.  

 

16. 12. 2018 VÁNOČNÍ KONCERT, hraje a zpívá  p. LIBOR GEIER se svými hosty  

  v sále místního kina, pořádá Obec Dlouhá Loučka. 

 

26. 12. 2018 TURNAJ TŘÍČLENNÝCH DRUŽSTEV V NOHEJBALE v tělocvičně 

  TJ Sokol, pořádá TJ Sokol Dlouhá Loučka. 

 

29. 12. 2018 II. ROČNÍK TURNAJE „Člověče nezlob se“ v sále pohostinství Modrá  

  Hvězda, pořádá SDH Dlouhá Loučka. 
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31. 12. 2018 HASIČSKÝ SILVESTR v sále KD Plinkout, pořádá SDH Plinkout 

 

1. 1. 2019 NOVOROČNÍ VÝŠLAP, sraz účastníků v 11:00 hodin u Rychty 

 

   

VÝSADBA OKRASNÉ ZELENĚ V PLINKOUTĚ 

 

Vážení spoluobčané, 

U příležitosti Oslav 100 let od založení Československa pořádá SDH Plinkout ve spolupráci s obcí 

Dlouhá Loučka výsadbu okrasné zeleně kolem Plinkouta. Akce se uskuteční v sobotu 27. října 2018, 

kdy si každá plinkoutská rodina může „zasadit svůj rodinný strom za republiku“. Sraz občanů 

s lopatami bude ve 14:00 hodin u ČOV pod obcí, odkud začneme sázet stromky kolem asfaltové cesty 

za humny až na její konec pod lesem. Jámy pro stromky už budou připravené bagrem. Každá rodina si 

podle pokynů zahradníka pana Vodseďálka zasadí svůj strom, k němu zatluče trojnožku, obsype 

štěpkou a zalije vodou. Váš zasazený strom pak společně označíme rodinnou vizitkou a „bude Váš“.  

Po skončení výsadby zveme všechny pracovité občany k „posezení u ohně“ vedle sklepa Kulturního 

domu, kde bude táborák se špekáčky a pivem zdarma. Na kytaru nám u ohně a ve sklepě zahraje a 

zazpívá Libor Geier. Své děti vezměte samozřejmě sebou. 

Na akci zvou hasiči Plinkout a obec Dlouhá Loučka 

 

 

VÁNOČNÍ PRODEJNÍ TRHY 

 
Obec Dlouhá Loučka a SDH Dlouhá Loučka vás srdečně zvou 

v sobotu 1. 12. 2018 od 10:00 do 17:00 hodin do kulturního domu 

v Dlouhé Loučce, na tradiční vánoční trhy, k pěknému setkání u 

vánočního stromu a k nákupu vánočních dárků pro celou rodinu.  

Své výrobky vám předvedou místní i přespolní tvůrci a řemeslníci. 

Prohlédnout a nakoupit si můžete vánoční dekorace a ozdoby, 

hračky, keramiku, šperky z korálků, svíčky, voňavá mýdla, perníky, čaje, kosmetiku aj. 

Součástí trhů bude i prodejní výstava knih.  

Pro vystavovatele bude kulturní dům otevřen od 9:00 hodin.  

 
 od 13:30 do 14:30 hod. vám bude pro příjemnou předvánoční atmosféru hrát pan 

Libor Geier 
 

 od 14:30 hod. vám bude hrát a zpívat p. Mgr. Daniela Mašková se skupinou 
DUNIBUCH a děti pěveckého kroužku ZŚ. 

 
Členové SDH Dlouhá Loučka pro vás připraví občerstvení a pravé 

zabíjačkové pochoutky. 

V rámci vánočních trhů se opět vrátíme k soutěži o nejlepší a 

nejchutnější vánočku – mazanec. Hospodyňky, podělte se s námi o 

vaše dobroty a své výrobky doneste do kulturního domu do 10:00 

hodin. Ty nejlepší výrobky budou oceněny. 
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Inzerce: Prodejna PARIX nabízí originální oblečení a boty PUMA a ALPINE, dětské zimní 

boty, papučky a papuče, zimní a podzimní bundy, tepláky, maskáče, kopačky, sálovky, 

pyžama, prostěradla, batohy, ručníky atd.  

Zpravodaj vydává Obec Dlouhá Loučka. Povolení k tisku OkÚ dne 11. 3. 2005 pod ev.č. MK ČR E 15859. Náklad 750 

výtisků. Tisk Obec Dlouhá Loučka. Uzávěrka příspěvků do následujícího čísla zpravodaje je do 15. 12. 2018. Příspěvky 

posílejte na e mailovou adresu: popelkova@dlouhaloucka.cz nebo osobně na obecním úřadu. 

 

mailto:popelkova@dlouhaloucka.cz

